Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+“ - kategorija PIKO - Pula, 6.5.2016.

BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -2 BODA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

1. Rezultat raunskog izraza 36 + 12 : 4 — 1 je:

a) 40
b) 38
c) 16
d) 11

2. Vrijednost umnoska 2 - 2 - 2 - 2 - ... gdje se faktor 2 javlja 10 puta iznosi:

a) 4 096
b) 2 048
c) 1024
d) 512

3. Na jednom matemati¢kom natjecanju sudjelovalo je 6 ucenika. Prije pocetka samog natjecanja
svi su se rukovali jedan s drugim. Koliko je ukupno bilo rukovanja?
a) 15 rukovanja
b) 16 rukovanja
c) 17 rukovanja

d) 18 rukovanja

4. Promotri sliku i odredi broj ¢etverokuta na slici, ako znas da je lik ABC trokut.

C

Na slici ima:

a) 5 Cetverokuta
b) 6 Cetverokuta
c) 7 Cetverokuta

d) 4 Cetverokuta
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5. Marko je imao 18 jednako dugih Stapova i piljenjem je od svakog $tapa napravio 7 manjih
Stapova jednake duljine. Koliko je rezova morao Marko piliti?
a) 126 rezova
b) 144 reza
c¢) 135 rezova
d) 108 rezova

6. Poljoprivrednik je poceo raditi ujutro u 5 sati i 45 minuta, a zavrs$io je s poslom u 19 sati i
15 minuta . Tijekom dana odmarao je 3 puta po dvadeset i osam minuta.
Koliko je vremena tog dana poljoprivrednik radio?
a) 8 sati i 36 minuta
b) 9 sati i 36 minuta
c) 12 sati i 6 minuta

d) 13 sati i 6 minuta

7. Alen i Alena su prije 9 godina zajedno imali 9 godina. Za 9 godina zajedno ¢e imati:

a) 35 godina
b) 40 godina
c) 45 godina
d) 50 godina

8. Mira, Tea i Anja imale su ukupno 1000 kuna. Kupile su poklon za prijateljicu Ivanu. Mira je
dala 170 kuna, Tea 20 kuna manje od Mire, dok je Anja dala 20 kuna manje od polovice
ukupnog iznosa kojeg su dale Mira i Tea. Nakon kupnje svakoj je ostao jednak iznos
novca.

Prije kupnje poklona Tea je imala:
a) 330 kuna
b) 350 kuna
¢) 340 kuna
d) 320 kuna
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9. Kojem broju valja pribrojiti broj 321, to pomnoziti sa 4, od umnoska oduzeti 176, rezultat
podijeliti sa 40 da se dobije broj 40? Trazeni broj je:
a) 121
b) 123
c) 122
d) 124

10. Zadano je pet pravaca od koji se nikoja tri ne sijeku u jednoj (istoj) tocki. Tako zadani
pravci odreduju najvise:
a) 24 duzine
b) 26 duzina
c) 28 duzina

d) 30 duzina

11. U $tednu kasicu ubacujem kovanice. Trenuta¢no imam u kasici 24 kovanice od 50 lipa i 16
kovanica od jedne kune. Svaki tjedan ubacujem 8 kovanica od 50 lipa i tri kovanice od jedne
kune. Nakon koliko tjedana ¢u u kasici imati jednako mnogo kuna u kovanicama od 50 lipa i
kovanicama od jedne kune?

a) 5tjedana
b) 4 tjedna
c) 3tjedna
d) 2 tjedna

12. Za oznacavanje stranica neke knjige uporabljeno je 2016 znamenki. Koliko stranica ima ta
knjiga?
a) 609 stranica
b) 699 stranica
c) 708 stranica
d) 710 stranica
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: I BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
Mikro-list 1 NETOCAN ODGOVOR: -2 BODA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

1. Telefonski operater naplac¢uje mjesecnu naknadu od 20 kn 1 svaku minutu poziva po
0.21 kn. Ako mjesec¢ni racun iznosi 54.23 kn, koliko su minuta trajali razgovori ?

A) 155 min B) 163 min C) 160 min D) 170 min

2. U broju a74b odredi znamenke a i b takve da zadani broj bude djeljiv s 15. Broj moguéih
rjeSenja je:
A) 4 B) 5 C) 6 D) 8

3. Ana je zamislila jedan broj. Zatim je tom broju dodala 6 pa dobiveni zbroj pomnozila s 5.
Tako dobiveni umnozak je umanjila za 40 pa je tu razliku podijelila s 7 1 dobila broj 25.
Koji je broj Ana zamislila ?

A) 35 B) 37 C) 40 D) 45
4. Toranj na slici sastoji se od tri lika: kvadrata, pravokutnika i jednakostrani¢nog trokuta.

Sva tri lika imaju opseg jednake veli¢ine. Stranica kvadrata ima duljinu 9 cm.
Kolika je duljina krace stranice pravokutnika?

A) 4 cm B)5cm C)6cm D)8cm

5. U kutiji se nalazi 12 boca ulja. Obujam svake boce je 750 ml. Koliko je najmanje potrebno
spremnika obujma 1000 litara u koje bismo pretocili ulje iz 500 takvih kutija?

A) 3 B)5 C)6 D)9

6.0dredi sve cijele brojeve x za koje je razlomak X3 cijeli broj. Takvih brojeva ima:

A)4 B) 6 C)8 D) 10

7. Zadana su dva usporedna pravca a i b. Na pravcu a istaknute su 4 tocke, a na pravcu b
dvije tocke. Koliko razlicitih trokuta ima vrhove u istaknutim tockama?

A)6 B) 8 C) 12 D) 16
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8.Koji je od navedenih brojeva manji od —g

7 5 3 2
A)_E B)—g C)_E D)—g
.. . a0c-8
9. Ako za znamenke a,b,cid (a > b > ¢ > d) vrijedi
b2d2
Vijednost izraza 5a —3b +c—d je:
A) 25 B) 30 C) 15 D) 12

10. Zadana su Cetiri broja. Zbroj prvog i drugog je 18, zbroj drugog i treceg je 10.2,
a zbroj treceg i Cetvrtog je 5.4. Koliko iznosi tre¢ina zbroja prvog i ¢etvrtog broja?

A) 4.4 B) 5.2 C) 3.82 D) 4.8

11. U ¢etverokutu ABCD je |AB| = |CD|.Veli¢ina kuta Z/ADC je 75°, veli¢ina kuta ~/DCA
je 30° i veli¢ina kuta ~BAC je 50°. Veli¢ina kuta ~CBAna skici je :

C

A) 30° B) 50° C) 55° D) 65°

12. Broj 860 pri dijeljenju s nekim brojem daje ostatak 9. Broj 1200 pri dijeljenju s istim
brojem daje ostatak 16. Koliki je koli¢nik u prvom, a koliki u drugom slucaju ?

A) 23, 32 B) 21, 31 C) 15, 17 D) 24,34
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BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 12 BODOVA
ral NETOCAN ODGOVOR: -4 BODA
Mikro-list 2 BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

13.Jedan radnik zavrsi neki posao za 12 dana, drugi radnik zavrsi isti posao za 15 dana, a
tre¢i radnik za 20 dana.Za koliko bi dana zavrsili taj posao ako rade zajedno?

A) 5 dana B) 6 dana C) 8 dana D) 9 dana

2 . .. 5.
14. Razlomak kojemu je nazivnik 9, a veéi je od 3 | manji od G &

4 5 6 7
INE B) < C) 5 D) 3

15. Veli¢ine dvaju unutarnjih kutova ¢etverokuta ABCD jesu a = 82°, B = 114°, a preostala
dva unutarnja kuta u omjeru su 1 : 2. Veli¢ina manjeg od njh je:

A) 54° B) 55°7° C) 54°40°12" D) 54°40°

16. Ivica je kupio sre¢ku ¢iji je broj troznamenkast. Koji je to broj, ako je poznato da je
djeljiv sa 6, da je umnozak njegovih dviju posljednjih znamenaka jednak 12, a njihov
zbroj je za 1 manji od njegove prve znamenke?

A) 926 B) 962 C) 843 D) 834

17. Akoje A = 2 4002+— i B=0.1+—+0.003 , duljina stranice
10 1000 100

jednakostrani¢nog trokuta, ¢iji je opseg O = A — B metara iznosi:

A)5.2cm B) 6.6 cm C) 6.4 cm D) 4.6 cm

18. U papirnici tri tehni¢ke olovke stoje kao dvije biljeznice, a Cetiri biljeznice kao pet
markera. Kolika je cijena jedne tehnicke olovke, ako je cijena jednog markera 12.60 kn?

A) 7.88 kn B) 10.50 kn C) 12.16 kn D) 15.75 kn
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19. Tri se pravca sijeku u tocki A kao na skici. Veli¢ina kuta ~/PAS je 124°, a kuta
ZSAT je 108°. Koliko stupnjeva iznosi veli¢ina kuta ZMAT osjencanog na skici?

A) 52° B) 55° C) 50° D) 48°

20. Mljekar od dnevne proizvodnje mIijeka% proizvodnje proda, % proizvodnje preradi
u sir, a3 litre mlijeka mu ostane. Kolika je dnevna proizvodnja mlijeka?

A) 250 litara B) 280 litara C) 300 litara D) 350 litara

21. U jednakokra¢nom trokutu, kut nasuprot osnovici ima veli¢inu 126 000”. Veli¢ina kuta
uz osnovicu je

A) 52° 30’ B) 55° 25’ C) 73° D) 72°30°

22. Koja je od navedenih nejednakosti to¢na?
5 1 -1 1 1 7
A)—;<—1 B)—E>7 C)§>; D)E<1
23. Zadani su paralelogram ABCD i pravokutni trokut CEF.Duljina stranice EF je 7 puta

manja od duljine stranice AB. Povrsina trokuta CEF iznosi 12 cm?,a |CE| = 5 cm.
Povrsina paralelograma je:

D C
A) 168 cm? B) 160 cm? C) 158 cm? D) 170 cm?

24. Akoje —7.14—0.05(x —1) = —7.54, onda je x jednak

A) 5 B) 6 C)8 D)9
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_ _ BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 18 BODOVA
Mikro-list 3 NETOCAN ODGOVOR: -6 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

. . 2 . 1 - .
25. Zadani su brojevi a =2 ,b = S le=3 Koliki je d, ako je d = g
Cc

1.1
a b

3 5 3
A S B) 4 03 D)

26. Nad stranicom AB kvadrata ABCD konstruiran je jednakostrani¢an trokut ABE, tako da je
toCka E unutar kvadrata. Veli¢ina kuta ~CED je:

A) 120° B) 130° C) 150° D) 135°

a’-2a

27. Odredi nepoznanicu b, ako je b = ————— , anepoznanica a je rjeSenje jednadzbe
ac—4a+2

3a+1—[5a—(4a—10)]+5=a—-1

A)3 B) —3 C)5 D) -5

28. Ako se stranica kvadrata poveca za 6 cm, povrsina kvadrata poveéa se za 120cm?. Duljina
stranice kvadrata je:

A) 7cm B)8 cm C)9cm D) 10 cm

29. Kolika je veli¢ina manjeg kuta kojeg zatvaraju velika i mala kazaljka analognog sata u
12 sati i 15 minuta?

A) 86°30° B) 90° C) 82°30° D) 90°30’

30. Akojea= —8 ib =4, tadaje b — a veéi od:

A)a+b)-(a—b) B)azb—a-b C)(4a—b):(a—76) D)(2b—a)-(§a+3b)

31. Majka, kéi i sin sada imaju ukupno 87 godina. Majka je rodila kéer s 26 godina, a sina pet
godina kasnije. Koliko godina ima k¢i sada?

A) 26 godina B) 21 godinu C) 20 godina D) 22 godine
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32. U getverokutu ABCD prikazanom na slici,stranica AB usporedna je sa stranicomCD ,
a stranicaBC usporedna je sa stranicom DF. Ako je |AB| = 4.5 cm, |FB| = 1.3 cm,
|FC| = 2 - |FB]| iveli¢ina kuta ~/BFC je 90°. Povrsina ¢etverokuta ABCD je:

D C

A) 8 cm? B) 7.54 cm? C) 8.5 cm? D) 9.2 cm?

33. U finale utrke brzog klizanja uslo je 10 klizaca. Ivan je prestigao tri klizaca viSe od broja
kliza¢a koji su prestigli njega. Koje je mjesto zauzeo Ivan?

A) 2. B) 3. C) 4. D) 6.

34. Na bacvi se nalaze dva otvora A 1 B. Ako se puna bacva prazni samo kroz otvor A, potrebno
je 12 minuta da se isprazni, ako se prazni samo kroz otvor B, potrebno je 6 minuta da se
isprazni. Za koliko ¢e se vremena isprazniti puna bacva ako se istodobno otvore oba
otvora?

A) 3 minute B) 4 minute C) 7 minute D) 8 minute
35. Teo ima 400 kn i za njih zeli kupiti 100 ¢okolada po 4 kn. U trgovini je prigodna prodaja i
na svakih 6 kupljenih proizvoda dobiva se jedan besplatan.Ako je Teo izasao iz trgovine sa

sto ¢okolada, koliko je kuna ustedio ?

A) 56 kn B) 46 kn C) 60 kn D) 65 kn

36. Veli¢ina kuta Z/BAE je 75°, a veli¢ina kuta Z/EBA je 30°. Duljina stranice kvadrata
je 10 cm. Duljina duZine EC je: b c

A)5cm B) 6 cm C)8cm D) 10 cm
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LISTA TOCNIH ODGOVORA

MIKRO
zadatka
1. B 13. A 25. A
2. C 14. D 20. C
3. B 15. D 21. B
4, C 16. D 28. A
5. B 17. B 29. C
) C 18. B 30. C
7. D 19. A 31. D
8. A 20. C 32. B
9. A 21. D 33. C
10. A 22. C 34. B
11. D 23. A 35. A
12. A 24. D 36. D
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Mega - list 1 BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -2 BODA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

, (1N (1 3. ,
1. Izraz (-2+1) + 572 -] g ima vrijednost:

A) -3 B) 0 C)2 D) 8
2. Krugu povrsine 257Tcm? upisan je kvadrat. Koliki je opseg kvadrata?

A) 5cm B) 5v2cm C) 20cm D) 20/2cm

3. Koji dan je bilo najvecée odstupanje od prosjecne temperature?

Datum 1.12. |2.12. | 3.12. |4.12. |512. |6.12. |7.12. |8.12. |9.12

10.12.

Temperatura | -8°C | -1°C | 0°C 1°C 7°C -4°C | 3°C 2°C -1°C

-1°C

A) 1.12. B) 2.12. C) 5.12. D) 10.12.

4. Koji razlomak ima vrijednost 1?

13 2247 _3542° 1-341

A) —47 B) A C) 4—5 D) %
_225. 0 45:(-15) 1% 27 2.2

9 5 16 8

5. Tri sukladna jednkokrac¢na pravokutna trokuta sloZena su u trapez. Kutovi tog trapeza su?

A)90°45° 135°,90°  B)90°45°% 90°,45° C)90°45° 45° ,90° D) 45°, 90° 90°, 45°

6. Krakovi Sestara dugi 12 cm zatvaraju kut od 90°. Koliko je promjer kruga koji crtaju?

A) 48cm B) 24~/2cm C) 24cm D) 12+/2cm
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7. Park ima oblik pravokutnika duljine 70 m, a $irine 24 m. Gospodin Seti¢ Zeli sti¢i iz jednog
vrha parka do njemu dijagonalno suprotnog vrha. Koliko koraka vise treba naciniti ako hoda
naokolo u odnosu na stazu koja spaja nasuprotne vrhove? Duljina jednog koraka je 80 cm.

A) 16 B) 20 C) 25 D) 74

8. 1z 5 kg sjemenskog krumpira izraste 90 kg mladog krumpira. 20 % usjeva unistila je krumpirova
zlatica. Koliko je sjemenskog krumpira posadeno ako urod iznosi 432 kg?

A) 18 kg B) 24 kg C) 30 kg D) 36 kg

9. Kaoliki je opseg srca sa slike?
A) 22 +7)

B) 2(2v2+7)

C) 8+2x

D) 4(\/5 + 71)

2

10. Zbroj rjesenja jednadzbi O.S—EX:O.S:1 i |1-x-3.75 -£=—1E iZnosi:
4 4 3 25 15

A) -7 B) -5 C) 2 D) -1
-3 3 -1
11. Vrijednost izraza 001 1002 0.1 je:
o)
A) 10° B) 10° C) 10° D) 10*

12. Ako je ABCDE pravilan peterokut, izracunajte ZCAD.

A) 18° B) 36° C) 72° D) 108°



Ekipno natjecanje ,Ekipa za 5+“ - kategorija MEGA — Pula, 6.5.2016.

i BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 12 BODOVA
Mega list 2 NETOCAN ODGOVOR: -4 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

13. Neka je x* — y* = 2016 ix +y = 32. Koliko je 2x — 4y?

A) 157 B) 95 C) 63 D) -31

14. U loncu mase 960 g nalazi se juha ¢ija masa ¢ini 60% ukupne mase. Koliko posto ukupne

L ) 2 .
mase ¢ini juha nakon $to pojedemo 3 juhe?

A) 16.6 % B) 20 % C) 33.3 % D) 50 %
2x+2 . 2 L . .
15. Zadana su dva razlomka | . Za koju je vrijednost od x prvi razlomak veci za 2
x+2 2x-—2
od drugog razlomka?
—4
A) - B)O C)8 D) 12

16. U kruZnicu polumjera 6 cm upisan je jednakokracan trokut sa kutom nasuprot osnovice
a =30 ° . IzraCunajte povrSinu tog trokuta.

A) 27cm? B) 36(1+ /3 om? C) 94+ 3 )km? D) 9(2+ 3 )m?

17. Soboslikar je utvrdio da ¢e bojanje zgrade zavrsiti tri dana prije roka ako svakog dana boja
20 m? preko norme. Ako bi svakoga dana obojao 40 m? vise od planiranog, bojanje bi
zavr$io 5 dana prije roka. Kolika je povrSina zgrade koju treba obojati?

A) 1200m? B) 1500 m? C) 1600 m? D) 1800 m’

18. Povrsina vala je:

D)

|
3

1 1 3
A) T B) = C
) 5”7 ) 47 ) g

oo |




19.

20.

21.

22.

23.

24,
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Iz Pazina prema Puli krene Petar na biciklu vozeci prosje¢no 28 km/h. 1z Pule prema
Pazinu, 30 minuta kasnije, takoder vozeci bicikl, krene Lucija vozeci prosjec¢no 20 km/h.
Koliko minuta nakon polaska ¢e Lucija sresti Petra, ako je udaljenost od Pazina do Pule 54
km?

A) 40 min B) 50 min C) 55min D) 80 min

Broj stranica dvaju mnogokuta uzastopni su brojevi, a ukupan broj dijagonala razlikuju se za

40. Koliki je zbroj unutarnjih kutova vec¢eg mnogokuta?

A) 3420° B) 3600° C) 7020° D) 7200°

Za pripremu sladoleda potrebno je 6 jaja (masa jednog jaja je 60 g), 510 g slatkog vrhnja i
210 g Secera. U hladnjaku si nasao/la 5 jaja, 340 g slatkog vrhnja i 210 g Sec¢era. Koju
koli¢inu sladoleda mozemo pripremiti s dostupnim namirnicama ako svi sastojci moraju biti
u istom omjeru kao u receptu?

A)720 g B) 790 g C) 850 g D) 900 g

Prosjecna starost majke, oca i njihovo Sestero djece je 17 godina. Prosjecna starost djece je 9
godina. Koliko je godina majci, ako je ona 8 godina mlada od oca?

A) 29 B) 37 C) 45 D) 59.5

Nad svakom stranicom jednakostrani¢nog trokuta konstruirajte izvana kvadrat. Spojite
slobodne vrhove kvadrata 1 odredite povrSinu nastalog Sesterokuta, ako je stranica trokuta 6
cm.

A) 5443 cm?  B) 7243 cm? C) (27+/3 +108)cm’ D) (36+/3 +108)cm?

Koordinate vrhova Cetverokuta su: A (-2, -2), B (4, 1.5), C (4, 4) i D (-2, 3). Koordinate
sjeciSta dijagonala su?

~ (22 B (2] 0 2 o) (%%
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: BODOVANIJE: TOCANVODGOVOR: 18 BODOVA
Mega - list 3 NETOCAN ODGOVOR: -6 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

25. Zbroj prirodnih brojeva n za koje vrijedi 12 < Jn <13iznosi:

A) 3756 B) 3780 C) 3925 D) 3937

26. Zbroj tri broja iznosi 60. Cetvrtina prvog broja, petina drugog i Sestina treéeg broja
medusobno su jednake. Kolika je vrijednost treceg broja?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24

27. Stranica kvadrata ima duljinu 10 cm. Na stranici BC treba odrediti to¢ku E, tako da
povrsina trokuta ABE bude jednaka 25 % povrSine trapeza AECD. Tocka E udaljena je od
tockeDza__ ?

A) 4cm B) 6cm C) 2+/29cm D) 2+/34cm

28. Trokuti na slici su jednakostrani¢ni. U veéem trokutu su 4 manja sukladna trokuta. PovSina

trokuta AMIR je 48+/3cm? . Koliko je visina trokuta ATOM? .

A) gcm B) gcm C) 3cm D)12cm

29. Za koliko parova cijelih brojeva (x,y) vrijedi: x*-2x+y*=0 .

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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30. Odredite povrSinu trokuta koji pravac 3X + 5y — 15 = 0 i njegova osnosimetri¢na slika u
odnosu na y 0s zatvaraju s osi apscisa. Jedini¢ne duljine [OE,| =|OE,| =1cm.

A) 7.5 cm? B) 15 cm? C) 21 cm? D) 30 cm?
31. Ako je gx +§y =2 iakoje gx + g y+ g z =14 izraCunajte koliko je z.

A)0 B) 2 C)3 D) 6

32. Koliko rjesenja ima jednadzba (a+b—3)?-(a—b+3)>=64 uskupu prirodnih brojeva?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

33. Zbroj, razlika i umnozak dvaju brojeva odnose se kao 2 : 1 : 36. Razlika kvadrata tih
brojeva iznosi:

A)1728 B) 2304 C) 4608 D) 5568

34. Koliki je opseg kruZnice ako za pravokutne trokute na slici vrijedi:

e’+f?+g°+h>=338 h

A) 13x B) 267 C) l4r D) 28x

35. Dana je kocka brida a. Povecamo li duljinu kocke za x, a visina i Sirina ostanu
nepromijenjene, dobije se kvadar ¢ija je dijagonala tri puta dulja od dijagonale kocke .
Odredi odnos oplosja kocke i kvadra.

A) 3:11 B) 3:7 C)1: 9 D)3:21

36. U trokutu AABC je |£BAC| = 45" |ZABC|=30°, CN je visinaiz vrha C i AM je tezisnica
iz vrha A. Odredite veli¢inu | ZMAC|.

A) 15° B) 30° C) 45° D) 60°
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LISTA TOCNIH ODGOVORA MEGA 6.5.2016.

r.br List 1
zadatka

1 C

2 D 14 C 26 D
3. C 15. B 27. D
4. C 16. D 28. B
5. A 17. A 29. D
6. B 18. A 30. B
7. C 19. B 31. C
8 C 20 D 32 C
9 B 21 A 33 C
10. A 22. B 34. B
11. A 23. D 35. A
12. B 24, C 36. B




